



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников Областного социально-реабилитационного центра для детей и молодых инвалидов с наступающим Новым годом



Накануне Нового года и Рождества сотрудники следственного управления посетили подшефное учреждение - Областной социально-реабилитационный центр для детей и молодых инвалидов, чтобы поздравить ребят и пообщаться с ними.

В настоящее время в социально-реабилитационном центре в отделении социального приюта находятся 24 ребенка и 54 несовершеннолетних – в отделении дневного пребывания.

Для воспитанников учреждения сотрудниками следственного управления организована новогодняя ёлка. В роли Снегурочки выступила следователь следственного отдела по Первомайскому району города Пензы Анастасия Тымченко. Дети рассказали новогодние стихи



и спели песни, представили танцевальные номера. Ребята каждый раз не перестают удивлять своими талантами.

Инспектор отдела кадров Татьяна Яшина от имени коллектива следственного управления поздравила ребят с наступающими новогодними праздниками, пожелала здоровья, успехов в учебе и исполнения всех самых заветных и искренних желаний в Новом году.

В завершение мероприятия сотрудники следственного управления вручили детям сладкие подарки. В свою очередь ребята подарили поделки, сделанные своими руками под руководством творческих педагогов Центра.

Изображения



26 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1424756>